

TA MESEC V SKUPŠČINI

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine bodo zasedali v sredo 8. februarja ob 15.30 na ločenih sejah

Med drugim bodo obravnavali:

- Dopolnitev družbenega plana občine Ljubljana Vič-Rudnik za obdobje 1986-1990
- Poročilo o aktivnostih za preoblikovanje delovnih in organizacijskih povezav delavcev v KS
- Osnutek o odloku o proračunu občine za leto 1989
- Osnutek dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1989
- Program dela zborov občinske skupščine za leto 1989 in predvideni program dela zborov za prvo tromesečje
- Predlog družbenega dogovora o financiranju KS na območju ljubljanskih občin (mestno gradivo)
- Poročilo o izvajanju III. samopriskevka v Ljubljani (mestno gradivo)
- Poročilo o gradnji objektov iz prispevka 0,47 (mestno gradivo)
- Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o stavbnih zemljiščih z metodologijo za izračun povečanja vrednosti stavbnih zemljišč zaradi minulih družbenih vlaganj (mestno gradivo).

Vodovod tudi na Koreni in Samotorici

Starejši krajan Korene nad Horjulom najbrž v svojem življenju še niso doživeli toliko najrazličnejših komunalnih sprememb v domačem kraju, kot prav v zadnjem času. Prav pred dnevi, točneje, neposredno pred koncem lanskega leta, so tu pokopali prvega pokojnika na novozgrajenem vaškem pokopališču, zdaj pa so v teku že tudi pripravljala dela za gradnjo novega vodovoda, ki bo enkrat za vselej odpravil preživete in precej manj uporabne kapnice (zdaj jim morajo zavoljo suše horjulski gasilci že nekaj tednov dovažati vodo).

Trenutno Korenčani in sosednji Samotorčani, ki se jim prav tako obeta tekoča voda, čakajo na lokacijsko dovoljenje, spomladi pa bodo, kot računajo, že lahko začeli z gradnjo.

Novo vodovodno omrežje bo vsaj v nekaterih ozirih pravcati gradbeni podvig: Glavni vod bo dolg kar 5 kilometrov, sekundarni pa okrog 3 kilometre, samo vodo pa bodo črpali kar 155 metrov visoko. Omrežje bo poleg zajetja v Antonovem potoku (to je že zgrajeno) in prečrpalne postaje ob njem, premoglo tudi dva rezervoarja, od katerih bo imel vsak zmogljivost 60 kubičnih metrov. Enega teh bodo zgradili na Koreni, drugega pa na Samotorici.

Kot je v posebnem pogovoru za Našo komunjo povedal eden najbolj zagnanih pri gradnji tega projekta Pavel Kozjak, naj bi novi vodovod oskrboval 22 kmetij (z okrog 350 glavami živine in 70 do 80 prašiči), 10 običajnih hiš ter kakih 20 vikendov, ki so že vsi podpisali pristopne izjave. Vsi ti koristniki naj bi tudi pomagali pri izkopu trase in prispevali del denarja za gradnjo, medtem ko bo večji del sredstev prispevala Območna vodna skupnost Ljubljana-Sava (ta je obljubila kar 50 odstotkov sredstev od celotne investicije), v manjši meri pa tudi občina in komunalne skupnosti. Načrte pa jim dela Vodno gospodarski inštitut Ljubljana. Kolikor ne bo kakih večjih zastojev, naj bi Korenčanom in Samotorčanom pritekla voda enkrat drugo leto. BRANKO VRHOVEC

vem potoku (to je že zgrajeno) in prečrpalne postaje ob njem, premoglo tudi dva rezervoarja, od katerih bo imel vsak zmogljivost 60 kubičnih metrov. Enega teh bodo zgradili na Koreni, drugega pa na Samotorici.

IZ DELA TURISTIČNEGA DRUŠTVA TURJAK

Nadebudni podmladek in prijetno silvestrovanje

Delovanje Turističnega društva Turjak je petro in predvsem zelo nepredvidljivo. Vedno presenečajo s čim novim. Preteklo leto so zaključili zelo delovno in predvsem so bili polni novih idej.

Tik pred koncem leta, natančneje 30. decembra se je podmladek TD Turjak, ki seveda deluje z roko ob roki z osnovno šolo Primož Trubar Velike Lašče predstavil na 9. novoletnem sejmu, katerega je organizirala Ljubljanska turistična zveza. Njihova ponudba je bila pestra in predvsem zelo pristrana. Pri njih si lahko dobil lične svečnike, veliko majhnih spominkov, ki obeležujejo Turjaški grad, pa lične obešalnike primerne za otroško sobo in najlepše ptičje hišice, kar smo jih lahko videli.

Prodajali so otroci sami, pomagal jim je njihov tovariš Lojze Sever, ki bedi nad njihovimi izdelki in oče skorajda vseh idej. Mentorica podmladka Marjeta Koprivec pa skrbi, da so mladi turisti vedno na voljo prejeti dodatne naloge ter svojemu

kraju ponuditi še kaj več.

Se bolj prijetno pa je bilo naslednjega dne, saj je Turistično društvo organiziralo že drugo družabno silvestrovanje za krajane krajevne skupnosti Turjak. Popetrili so ga z bogatim srečolovom, dobitke pa so prispevale trgovina Mercator, Kmetijska zadruga Dobrepolje, trgovina Tabor, KZ in Železnina Velike Lašče, Elektrotehna Ljubljana, Hotel Ilirija in Hotel Slon in Ilirija-Vedrog. Ob tej priliki se vsem za darila tudi najiskrenejše zahvaljujemo.

Srečanja se je udeležilo nad 60 krajanov. Njihova starostna struktura je bila od otrok pa tja do starejših krajanov. Za hrano in pijačo je poskrbelo Turistično društvo, pecivo pa so ženske napekale same. Razpoloženje je bilo izredno prijetno, saj se je zavleklo vse do jutranjih ur. Bilo je obilno plesa, glasbe in zabave.

Člani TD so si bili edini, da je podobnih srečanj potrebno organizirati še več. ANA BLATNIK

NA GALJEVICI

Vključite se v plesne aktivnosti Eureka!

Že nekaj časa si KK SZDL Galjevica prizadeva oživiti kulturno in družabno dejavnost v svoji krajevni skupnosti, še posebej tudi zato, ker ocenjujejo, da bi lahko bolj izkoristili dane prostorske možnosti. Zatorej ni slučajna odločitev vodstva KK SZDL, da se je navdušilo in sprejelo ponujen program plesnega studia Eureka. Vsem

zainteresiranim krajanom, še posebej pa mladim ga ponuja z željo, da bi se jih kar največ odločilo zanj.

Plesni studio Eureka ponuja prijetno plesno druženje skozi vse leto. Njihov program plesnega izobraževanja obsega: plesni vrtec (za otroke od 4 do 7 leta) je oblika celostne plesne vzgoje za predšolske otroke; celotna plesna šola (za otroke od 7 do 15 leta) je razdeljena v dva dela (od 1. do 4. razreda in od 5. do 8. razreda) in med ostalimi plesi zajema tudi breake dance, družabno plesna tekmovanja... Posebna novost so plesne delavnice za mladince od 15. do 17. leta. Z izjemno pestrim programom. In tu je seveda tudi aerobika, pa jazz tečajji, kratka vabljeni so vsi od cicibanov do mladincev 95 let! Vodja plesnih delavnic je samostojni kulturni delavec za plesno dejavnost Sašo Krasnov. Delo in plesanje po pestreno s plesnimi video predstavami, z obiski plesnih strokovnjakov, za otroke in druge bodo pripravili skupna praznovanja (pust, novo leto) in ker je v celoten program vključeno tudi likovno in literarno ustvarjanje, bodo pripravili razstave risb in spisov.

Skratka v dvorani KS na Galjevici bo živahno in prijetno za vse, ki si želijo tovrstnih užitkov in znanja. Prijavnice bodo poslane tudi osnovni šoli kot vsem enotam vrtec, dobite pa jih skupaj z vsemi informacijami in kompletnim programom tudi na sedežu KS Galjevica. Vsi zainteresirani in prijavitelji bodo o terminih in pričetku tečajev pravočasno obveščeni. Predvidoma se bodo plesne aktivnosti pričele neposredno po šolskih počitnicah.

SODBA VRHOVNEGA SODIŠČA SRS V KORIST OBČANOV

Tudi republiški komite je izdal nezakonito odločbo

V prvi polovici decembra so krajan Rudnika (pritožilo se jih je 16) prejeli sodbo Vrhovnega republiškega sodišča SRS, ki je odločilo, da se njihovi tožbi ugoditi, kar pomeni, da se odločba Republiškega komiteja za varstvo okolja in urejanja prostora z dne 17. 6. 1988 odpravi. Potem, ko je republiški komite za varstvo okolja in urejanja prostora pozno spomlad razveljavil prvotno lokacijsko dovoljenje (izdano s strani občinskega upravnega organa, ki ni imel te pristojnosti) za izgradnjo Polikemovih skladišč, pa je junija meseca izdal odločbo, da se lahko končajo tista nujna dela, ki so potrebna zaradi zavarovanja družbene lastnine in človeških življenj. Konkretno je šlo za kanalizacijska dela, ureditev električne napeljave in preprečitev dostopa do kablov, zaporo jaskov, vzdrževalna dela na strojni opremi in že zgrajenih drugih objektih ter za ograditev kompleksa prve faze gradnje z žično mrežo.

Krajan, ki so se pritožili na vrhovno sodišče so v tožbi zapisali, da je republiški komite za urejanje prostora in varstvo okolja s to svojo odločitvijo kršil tako določbe materialnih predpisov kot tudi Zakona o splošnem upravnem postopku, nepravilno pa je tudi ugotovil dejansko stanje, s to odločbo pa je dejansko dovolil gradnjo, za kar ni bil pristojen.

Nezakonito ravnanje komiteja pa je bilo izkazano tudi s tem, da nikomur od sosedov, torej niti prizadetim krajevnim skupnostim ni omogočilo, da se izjavijo o dejstvih in okoliščinah, ki so pomembne za odločitev. Poleg tega v zadevi ni niti razpisal ustne obravnave, same odločbe pa prizadetim strankam niti ni vročil. Direktno pa je kršil tudi določbo 214. člena Zakona o splošnem upravnem postopku, saj z razveljavitvijo lokacijske odločbe, s tem pa tudi z ustavitvijo gradnje v ničemer nista bila ogrožena niti javni red in varnost, niti ni bilo neposredne nevarnosti za življenje in zdravje ljudi ali premoženje.

Sodišče je tudi ugotovilo, da ni pravne podlage za izrek ukrepa kot ga je izdal republiški komite, niti z Zakonom o urejanju naselij in drugih posegov v prostor, niti v kateremkoli drugem materialno pravnem predpisu, tako, da je izrečen ukrep brez pravne podlage in kot tak nezakonit. Končno sodišče še ugotavlja, da so dovoljena dela po svoji naravi taka, da bi morala biti za njihovo izvedbo izdano lokacijsko dovoljenje, seveda ob pogojih, ki jih predpisuje Zakon o urejanju naselij in drugih posegov v prostor, vključno z zahtevkom investitorja.

ODGOVOR NA DELEGATSKO VPRAŠANJE O ZADEVI POLIKEM

Stališče republiškega izvršnega sveta

KS Krim je na novembrskem zasedanju občinske skupščine opozorila, da z odgovorom okrog nadaljevanja del na gradbišču Polikema niso zadovoljni. Delegat je

tudi opozoril, da nastaja med občani in delovnimi ljudmi nemir ob tako dolgo trajajoči dokončni odločitvi Republiškega komiteja za varstvo okolja in urejanja prostora - gradnja naprej ali dokončna ustavitve. Stališča občanov tega območja so znana - nikakršna gradnja tovrstnega skladišča.

Viška skupina delegatov za zbor občin republiške skupščine je na predlog KS Krim, Peruzzi, Rudnik Galjevica, Barje in Lavrica naslovila republiški izvršni svet delegatsko pobudo v katerem mu predlagajo, da odloči o ustavitvi gradnje centralnega skladišča DO Polikem trgovina TOZD Chemo. V zvezi s tem je republiški izvršni svet posredoval obširno stališče, katerega drugi del v celoti objavljamo. Iz prvega dela stališča pa je razvidno, da republiški izvršni svet v času oblikovanja tega stališča še ni bil seznanjen s sodbo Vrhovnega sodišča. Toliko za boljše razumevanje:

»Republiški komite za varstvo okolja in urejanja prostora (RK VOUP) je pričel v drugi polovici letošnjega leta voditi nov postopek za pridobitev lokacijskega dovoljenja za skladišče DO Polikem v skladu z zakonom o urejanju naselij in drugih posegov v prostor oziroma odloka o določitvi objektov in naprav ter drugih posegov v prostor, za katere daje lokacijsko dovoljenje za urejanje prostora pristojni republiški upravni organ. S tem v zvezi je ugotovil naslednje:

- da je ZN za industrijsko cono Rudnik, ki ga je sprejela SO Ljubljana Vič-Rudnik leta 1980 sicer zakonita podlaga za vodenje lokacijskega postopka, vendar pa ne določa količine nevnetljivih in vnetljivih tekočin ter strupenih snovi, ki naj bi se skladiščile v tem delu industrijske cone, temveč le potrebne površine za njihovo skladiščenje;

- da je kot strokovno podlaga za pridobitev lokacijskega dovoljenja treba dopolniti lokacijsko dokumentacijo v skladu z rezultati dodatnih strokovnih proučevanj, zlasti z vidika ekoloških vplivov nameravane investicije (ugotovitve komisije, ki jo je ustanovil IS mesta Ljubljane, študija požarnega inženiringa Radovljica, dodatne ugotovitve SEPO). V njej morajo biti nedvoumno predlagane vrste in količine ter razporeditev vnetljivih in nevnetljivih snovi ter drugi ukrepi, ki jih določajo predpisi v zvezi z obratovanjem in varnostjo skladišča in širšega območja. Na predloge takih rešitev je treba v lokacijskem postopku postopno pridobiti poprejšnje soglasje Republiškega sanitarnega inšpektorata, ki doslej ni bilo pridobljeno, po potrebi pa tudi druga soglasja, odvisno od novih rešitev v dopolnjeni lokacijski dokumentaciji, ki je v izdelavi.

RK VOUP bo v skladu z zakonom odločil o primernosti lokacije, predvsem z vidika varnosti obratovanja in ogroženosti ožjega in širšega območja, ko bodo opravljene vse opisane naloge in poznane vse rešitve v zvezi z odprtimi vprašanji izgradnje skladišč DO Polikem.

V delegatski pobudi je tudi navedeno, da po informacijah prizadetih krajevnih skupnosti DO Polikem »vztrajno nadaljujejo z investicijo«. Podobno informacijo je dobil tudi Republiški urbanistični inšpektorat, vendar je ugotovil, da je DO Polikem na gradbišču v ICR izvedel te tista dela in ukrepe, ki so nujna za zavarovanje že zgrajenih ali deloma zgrajenih objektov skladišč in z njimi ni preselel z omejeno odločbo dovoljenih del. Omeniti pa velja, da v območju gradbišča DO Polikem poteka tudi trasa fekalnega kanala za celotno industrijsko cono na Rudniku. Za ta dela so bila izdana potrebna dovoljenja investitorju ZIL - TOZD Urejanje stavbnih zemljišč Vič-Rudnik. Tega objekta ne gradi investitor DO Polikem. Prav v tem času je izvajalec gradbenih del Gradis na tem objektu intenzivno opravljal zemeljska in druga dela, kar je lahko ustvarilo vtis, da DO Polikem še naprej gradi, ne da bi upošteval omejeno odločbo.

PREDSTAVLJAMO VAM NAŠ KRAJ:

KS VIČ

Težave je treba reševati sproti

Izkušnje kažejo, da v naši občini skorajda ni večjega kraja ali krajevne skupnosti, ki se ne bi ukvarjala vsaj s kakim večjim problemom.

Med redkimi izjemami je morda krajevna skupnost Vič, ki je uspela v zadnjem času odpraviti skoraj vse svoje najbolj pereče naloge. Med prvimi so v tej KS, ki sodi med najgostejše naseljene pri nas (ima kar nekaj nad 5000

prebivalcev), črtali z dnevnega reda vprašanje komunale, ki sicer pesti večino naših krajevnih skupnosti. Vse hiše imajo namreč že zdavnaj vodovodno napeljavo, urejena je kanalizacija, pa tudi ceste so povečini asfaltirane. Na asfalt zdaj čakajo samo še Primorska ulica, del Abramove, Puhtjeva (ta je v programu za letošnji in del Tolminske, ki pa vse skupaj ne znesejo niti 1000 metrov. Nekoliko več preglavic povzroča krajanom prehod čez železniško progo na Viški cesti, kjer še vedno ni pločnika za pešce, zato so primorani hoditi kar po vozišču. Načrtujejo, da bodo prehod uklinili, namesto njega pa zgradili dva nova podhoda in podvoz (na Žirovnikovi).

V načrtu so (pri vprašanju ogrevanja stanovanjskih blokov) tudi kotlovnice, tako da bi se kotlarne v KS, ki kurijo na mazut, lahko počasi preusmerile na plin. Ta je sicer še enkrat dražji od mazuta, vendar pa, kot pravijo, precej manj škodljiv za okolje.

Nova trgovina?

KS Vič velja za strnjeno naseljeno področje, zato razumljivo nima veliko industrije. Od industrijskih objektov sta tu le Vinocet in Utensilia - Tovarna grelnih naprav, ter nekaj obrtnikov, to pa je tudi vse. Zato pa je, kot rečeno, toliko več stanovanjskih poslopij. Z novim naseljem Grbo, ki so ga dogradili 1987. leta, se je zazidal



Prehod čez železniško progo na Viški cesti je še vedno nevaren za pešce. Kdaj bodo tudi tu zgradili pločnike?